Cambridge valce
VEGA 3 ’ VEGA 3P (na obrazku)

Servisni katalog nahradnich dilu

Platnost od 2011

www.opall-agri.cz



Tento névod k pouzivani
byl vydan pro Cambridge valce VEGA 3, VEGA 3P (pfedni z&ves)

typ

vyrobni ¢islo: L
rok vyroby:

plathostod: L

© OPaLL-AGRI s.r.0., 2011, ICO 25369296



KATALOG NAHRADNICH DiL U

VEGA 3
Prehled list U
& . Cislo listu
ast stroje 260 300
Hlawni ram 2-3 2-3
Pracowni sekce 4-5 6-7
Alternativa — \&jifové valce 8-9

CERVENEC 2011







VEGA 3

Hlavni rdm
Poz. Nazev Katalogové ¢&.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Ram 20223 1
2 | Uchyt sekce 30290 2
3 | Opérné noha 40972 1 cenik
4 | Kolik opérné nohy 40981 1 cenik
5 | Cep zavésu 42926 2 cenik
6 | Kolik tfetiho bodu 42927 1 cenik
7 | Sroub M16x50 CSN 021101.55 6
8 | Matice M16 CSN 021492.25 6
9 | Podlozka 28 CSN 021702.25 3
10 | Podlozka 17 CSN 021702.15 6
11 | Pojistka pr. 10 3
12 | Pruzna pojistka pr. 3 1




Pracovni sekce

[A) 0T 1T 6




VEGA 3

Pracovni sekce - 260

Poz. Nazev Katalogové ¢&.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hfidel talifd 30289 1 cenik
2 | Uprava talife | 0 450 40968 2
3 | Uprava talife Il o 450 40969 2
4 | Uprava talife Ill o 450 41340 1
5 | Hladky talif o 450 IH-314-450 IH 20
6 | Vykrajovany talif 0 470 IH-311-470 IH 22
7 | Krouzek 40258 2 cenik
8 | Sroub M16x55 CSN 021101.55 8
9 | CV Sroub M12x40 44849 6 cenik
10 | Matice M16 CSN 021492.25 8
11 | Matice M12 CSN 021401.25 6
12 | Podlozka 17 CSN 021702.15 8
13 | Lozisko LEF 210 2




Pracovni sekce

"

. =10
,1 |
¥

B
=
)




VEGA 3

Pracovni sekce - 300

Poz. Nazev Katalogové ¢&.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hfidel talifd @b0 42930 1 cenik
Hridel talitd @60 (prov.Il) 44151 1 cenik
2 | Uprava talife |. 0 450 40968 2
Uprava talife 4 o 510 (prov.ll.) 44165 2
3 | Uprava talife Il o 450 40969 2
Uprava talife 5 0 510 (prov.Il) 44166 2
4 | Uprava talife Ill o 450 41340 1
Uprava talife 1 o 510 (prov.Il) 42480 1
5 | Uprava talife 2 o 510 (prov.ll) 42481 2
6 | Hladky talif o 450 IH-314-450 IH 24
Hladky talif o 510 (prov.II) 30466 23
7 | Vykrajovany talif 0 470 1H-311-470 IH 26
Vykrajovany talif o 510 (prov.Il) 41713 26
8 | Krouzek o0 50 40258 2 cenik
Krouzek o 60 (prov.ll) 41300 2 cenik
9 | CV Sroub M12x40 44849 6 cenik
10 | Sroub M16x55 CSN 021101.55 8
Sroub M18x60 (prov.l) CSN 021101.55 8
11 | Matice M16 CSN 021492.25 8
Matice M18 (prov.Il) CSN 021492.25 8
12 | Matice M12 CSN 021401.25 6
13 | PodloZzka 17 CSN 021702.15 8
Podlozka 19 (prov.ll) CSN 021702.15 8
14 | Lozisko LEF 210 2
2

Lozisko LEF 212 (prov.ll)

Prov.ll. - sekce s kotouc¢i 8510mm a hfideli 260mm




Pracovni sekce — V éjifové vélce

/SN

11

— __! ;'\’\\:. tEe—%




VEGA 3

Pracovni sekce — V éjifové valce

Poz. Nazev Katalogové ¢&.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Drzék lozisek 32915 1
2 | Hridel talif( 48318 2 cenik
3 | Vlozka 48316 4
4 | Talif 450 IH 31-446030 30
5 | Lozisko IH 31-0001 4
6 | Mezikus IH 31-0002 24
7 | Vnitini podl. IH 31-0004 24
8 | Vnéjsi podl. IH 31-0005 2
9 | Zaijistovaci deska IH 31-0007 2
10 | Matice M30x3,5 IH-MU-30 2
11 | Sroub M16x110 021101.55 8
12 | Podlozka 17 021702.15 8
13 | Matice M16 021492.25 8




VEGA 3P

KATALOG NAHRADNICH DiL U

Prehled list
Cast stroje Stranka
Zaveées 2-3
Prvky ramu 4-5
Sekce @ 510 6—-7
Sekce @ 450 8-9

LISTOPAD 2011






VEGA 3P

Zavés

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 Zavés 20256 1
2 | Kolik 11 43303 2 cenik
3 | Cepzavésu 42926 2 cenik
4 | Cep aretace 42894 1 cenik
5 | Cep zavésu 403818 1 cenik
6 | Pouzdro 70/50 43317 4
7 Trubka 43316 2
8 Podlozka 28 CSN 021702.25 3
10 | Kolik 8x50 CSN 022156.05 2




Prvky rdmu

7
J




VEGA 3P

Prvky ramu
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 Ram UNI 20255 1
2 | Uchyt sekce 30290 2
3 | Vedeni 30872 1
4 | Opérna noha 40972 1 cenik
5 | Zamek 43294 1
6 | Prilozka ll 43296 1
7 Prilozka | 43295 2
8 | Kolik I 43298 1 cenik
9 | Kolik opérné nohy 40981 1 cenik
10 | Sroub M16x140 CSN 021101.55 6
11 | Sroub M16x60 CSN 021101.55 6
12 | Matice M16 CSN 021492.25 6
13 | Matice M16 CSN 021401.25 6
14 | Podlozka 16 CSN 021740.05 6
15 | Podlozka 17 CSN 021702.15 6
16 | Pojistka ¢ 10 4
17 | Pruzna pojistka ¢ 3 1
18 | Drzéak vystrazného trojuhelniku 1




Pracovni sekce @510

14

6/ 7/5]1

2

12 13 11

15

= N




VEGA 3P

Pracovni sekce @510

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 Hridel 3000/60 51014 1 cenik
2 | Uprava talife 1 42480 1
3 | Uprava talife 2 42481 2
4 | Uprava talife 4 44165 1
5 Hladky talif 510K 50988 2
6 Hladky talif 510 30466 23
7 Vykrajovany talif 530 41713 26
8 Podlozka 61 50989 1 cenik
9 | Zajistovaci podlozka 58 50990 1 cenik
10 | Matice M58x2 50991 1+1 cenik
11 Sroub M18x60 CSN 021101.55 8
12 | Matice M18 CSN 021492.25 8
13 | Podlozka 19 CSN 021702.15 8
14 | Talifova pruzina 125/61/8/10,9 2
15 | Lozisko LEF 212 2




Pracovni sekce @450




VEGA 3P

Pracovni sekce @450

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel talita 42930 1 cenik
2 | Uprava talife I. 40968 2
3 | Uprava talife Il 40969 2
4 | Uprava talife Il 41340 1
5 | Krouzek 0 50 40258 2 cenik
6 | CV Sroub M12x40 44849 6 cenik
7 | Podlozka 52 47448 28 cenik
8 Sroub M16x55 CSN 021101.55 8
9 | Matice M16 CSN 021492.25 8
10 | Matice M12 CSN 021401.25 6
11 | Podlozka 17 CSN 021702.15 8
12 | Hladky talif 1H-314-450 24
13 | Vykrajovany talif IH-311-470 26
14 | Lozisko LEF 210 2




